

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÉSZÜLT: 2009. október 26-án Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza Díszterme

JELLEN VANNAK: Dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc és Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, Gyivicsan György, Hovorka István, Kracsmeri János, Malya György és Zsura Zoltán képviselők

Később érkezett: Gyivicsan György képviselő

Igazoltan távol: dr. Kancsó János, Tuska Pálné, Litauszki András és Varga András képviselők

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Borsányi Csilla és Hajdu Zoltán műszaki ügyintézők

A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó ügyintéző

Dr. Garay Rita polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. Tájékoztatásul elmondja, hogy dr. Kancsó János, Litauszki András és Varga András képviselők jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni egyéb elfoglaltságuk miatt. Javasolja az írásban kiadott napirend módosítását az alábbiak szerint:

- a 19-es napirendet előre venni,
- az 5-ös és 8-as napirendről levenni,
- a 16-os napirendet zárt ülésen tárgyalni,
- 22-es sorszámmal „A települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása” című előterjesztést a napirendek közé felvenni,
- 23-as sorszámmal a „DAOP-2009-3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat dokumentáció műszaki tartalom meghatározása” című előterjesztést a napirendek közé felvenni,
- 24-es sorszámmal a „Magyarokiszsa település és Tótkomlós város között testvér-települési megállapodás elfogadása” című előterjesztést a napirendek közé felvenni

Szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirendi javaslat:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

19.DAREH Társulás taggyűlése határozatainak elfogadása

1. Javaslat Tótkomlós Város Önkormányzat 2010.évi belső ellenőrzési terve
2. A 2009. évi költségvetési rendelet módosítása
3. Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) rendelet módosítása
4. Az elektronikus ügyintézésrel kapcsolatos helyi rendelet hatályon kívül helyezése, új helyi önkormányzati rendelet elfogadása
6. Rendelkezési alapból történő támogatás
7. Békés-Hajdu Energiahatékonysági Fejlesztési Társulás megszüntetése
9. Tájékoztató a Szociális Szolgáltató Központ személyi feltételeiről
10. Pályázat a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében
11. "Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton" elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakítására beérkezett ajánlat elfogadása
12. "Közösségi közlekedés fejlesztése Tótkomlóson" elnevezésű, DAOP-3.2.1 -2008.-0040 azonosító számú projekt autóbuszváró épület bővítés kivitelezésére beérkezett ajánlat elfogadása
13. Tótkomlósi Agrár Zrt. kültétesítési kérelem helyesbítése
14. DAOP-2009.-2.1.1/B épített örökség turisztikai célú fejlesztése című pályázat ügye
15. Tótkomlós, Széchenyi u. 10. sz. alatti ingatlan hasznosításának ügye
17. Matajsz András közterülettel kapcsolatos beadványai
18. A Postahivatal épülete melletti parkoló építése az István utca felől
20. Lakóingatlanok kényszerértékesítésekor felmerülő elővásárlási jog gyakorlásáról döntés
21. "Állati hulladék kezelése Tótkomlós" elnevezésű KIOP-1.2.0-F.-2005-12-0001/2 azonosító számú projekthez kapcsolódó dokumentumok
22. A települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása
23. DAOP-2009-3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat dokumentáció műszaki tartalom meghatározása
24. Magyarkanizsa település és Tótkomlós város között testvér-települési megállapodás elfogadása

(A napirendek írásos anyagai a jegyzőkönyv mellékletei.)

Dr. Garay Rita polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknak az abc sorrendben következő két képviselőt, Malya György és Zsura Zoltán képviselőket jelöli ki.

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Dr. Garay Rita polgármester a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót bocsátja vitára.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt a tájékoztatót szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

332/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dr. Garay Rita polgármester a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót bocsátja megvitásra.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt a beszámolót szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

333/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

19.DAREH Társulás taggyűlése határozatainak elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester köszönti Jusztin Balázs urat, aki a DAREH Társulás képviselőjeként jelent meg az ülésen.

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjeként köszönti a polgármester asszonyt, a képviselőket és valamennyi jelenlevőt. Elmondja, hogy a társulás életében most a legfontosabb feladat, hogy a KEOP-1.1.1. kódszámú Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése című kiírásra ismételtén pályázatot kíván beadni.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy tudomása van arról, hogy több település és ráadásul a nagyok, nem nagyon szeretnek fizetni. Kérdezi, hogyan tudják érvényesíteni az elmaradt befizetéseket? Továbbá elmondja, hogy egyes településeken munkahelyteremtés is megvalósul, pl. Békéscsaba, Orosháza és Hódmezővásárhely és ezek a települések, hogyan veszik ki részüket a többletköltségekből, mint a többi település, ahol csak a törvényi kötelezettségnek tesznek eleget a megvalósuló beruházással?

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjében az alpolgármester kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Társulási Megállapodásban lett rögzítve, hogy a vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a gesztor önkormányzat a fizetési határidőt követő 15. naptól azonnali beszedési megbízás, inkasszó benyújtására jogosult és a haszon lakosságarányosan kerül visszaosztásra. Továbbá elmondja, hogy a munkahelyteremtéssel kapcsolatban felmerült anomáliák tekintetében javasolja, hogy a taggyűlésen, az elnökség felé kell intézni ezt a kérdést, ahol döntést lehet hozni e tekintetben, mert jogosnak tartja a felvetést.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy mindig utólag szembesül a polgármester, vagy a képviselője a kistérségi ülésen, mert nincsenek kellően informálva, hogy miről is kell szavaznia. Javasolja, hogy az ülés anyagát küldjék meg az ülést megelőzően kellő időben, hogy felelősségteljesen tudjanak szavazni és ne ott szembesüljenek, hogy miről is kell döntenie. Továbbá elmondja, hogy azt szeretnék tudni, hogy mennyit fizetnek, miért fizetnek, és ezért mit kapnak cserébe?

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjében elmondja, hogy el tudja küldeni fénymásolatban az idei évi költségvetést és az ülések jegyzőkönyveit. Továbbá elmondja, hogy az üléseken lehet kérdezni, hozzászólni és nem kell ott tudatlanul szavazni.

Dr. Garay Rita polgármester javasolja, hogy a társulási ülés napját megelőzően legalább 30 nappal korábban lenne célszerű megküldeni az anyagot, hogy az előterjesztéseket a képviselő-testület is tudja tárgyalni és a társulás ülésén már a képviselő-testület álláspontját tudja képviselni ő vagy a képviselője.

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjében javasolja, hogy ezt az igényt írásban fogalmazzák meg és küldjék meg a társuláshoz.

Krcsméri János képviselő kimegy az ülésről

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy a taggyűlés rendjét mi szabályozza?

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjében elmondja, hogy a társulás Szervezeti és Működési Szabályzata.

Krcsméri János képviselő visszajön az ülésre

Szűcs István alpolgármester véleménye, hogy az információ hiánya a kételyeket fokozza. Elmondja továbbá, hogy a szemétszállítás egyik ága a szelektív hulladék begyűjtés, melynek 40-50 %-a újra hasznosítható, a 20 %-a komposztálható és a maradék 30 %-a égethető. Kérdése, hogy a tervezett égető helyszíne mennyire van megalapozva, gazdaságosan fog az működni? Továbbá elmondja, hogy 90 egynéhány település szándékozik belépni a társulásba különböző adottságokkal és a költségeket lakosságarányosan fizetik. A cél, kialakítani egy

egységes hulladék gazdálkodási rendszert. Kérdése, hogy készült előzetes kalkuláció, hogy a beruházás mennyivel fogja megnövelni a költségeket és a jelenlegi közszolgáltatókkal kötött szerződések, hogyan fognak kifutni?

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjében elmondja, a minisztérium szervezi, hogy hol legyen égető, ezt nem a társulás dönti el és a DAREH társulást is a minisztérium hozta létre. Tájékoztatásul elmondja, hogy az önkormányzatok külön-külön erre pályázni nem tudnak, csak így a társulás keretében. Elmondja továbbá, hogy az orosházi, szentesi, makói lerakók folyamatosan bezárnak és csak azok a szolgáltatók maradnak, akik tökeerősek és az árakat társulás szinten lehet letörni.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy a célokkal egyetért, logikus és ésszerű, de kőkeményen le van írva a Társulási Szerződésben, hogy csak utólag, a számítások után fog kiderülni, hogyan alakulnak a költségek és nem lehet tudni, hogy lehet majd kiszállni.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy a KEOP pályázat be lett adva?

Jusztin Balázs a DAREH Társulás képviselőjében elmondja, hogy december 2-áig lehet benyújtani.

Dr. Garay Rita polgármester megköszöni a tájékoztatást.

Jusztin Balázs távozik az ülésről

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

334/2009. (X. 26.) kt. határozat:
DAREH Társulás taggyűlése határozatainak elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-kelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (DAREH) 11/2009.(III.12.) T.Gy. sz. határozatával elfogadott - egységes szerkezetbe foglalt - Társulási Megállapodását tudomásul veszi és elfogadja.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

335/2009. (X. 26.) kt. határozat:
DAREH Társulás taggyűlése határozatainak elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint társult önkormányzat tudomásul veszi, hogy a Dél-kelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati

Társulás Taggyűlése a Társulási Megállapodás V. fejezet 35./b.) pontja alapján a 2009. évi működési hozzájárulást 35 Ft/lakos mértékben állapítja meg.

Az önkormányzat a működési hozzájárulás összegét a 2009. évi költségvetési rendeletében biztosítja, és gondoskodik a társulás részére történő átutalásról.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 3-as határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

336/2009. (X. 26.) kt. határozat:

DAREH Társulás taggyűlése határozatainak elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint társult önkormányzat egyetért azzal, hogy a Dél-kelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás a KEOP-1.1.1. kódszámú Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése című kiírásra ismételten pályázatot kíván beadni, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” a Dél-kelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén címmel.

Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a pályázati projekt teljes várható nettó 214 231 800 Ft + Áfa összegű költségvetéséhez nettó 32.134.770 Ft+Áfa saját erőt igényel a társulás részéről.

Képviselő-testület, mint tagönkormányzat a saját erőt a Társulási Megállapodás 35/c.) pontja alapján lakosságszám-arányosan biztosítja, melynek mértéke 80,- Ft/lakos összegű, és a saját erő fedezetét a költségvetésében biztosítja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester javasolja, hogy határozatban fogadja el a képviselő-testület az Takács Ferenc alpolgármester úr felvetését, mely szerint a képviselő-testület kezdeményezi a DAREH Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását akként, hogy a taggyűlés napját megelőzően, a taggyűlés anyagát legalább 40 nappal korábban küldjék meg a tagok részére.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

337/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Javaslat a DAREH Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a DAREH Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását akként, hogy a taggyűlés napját megelőzően, a taggyűlés anyagát legalább 40 nappal korábban küldjék meg a tagok részére.
Felhatalmazza a polgármestert a határozat megküldésére a DAREH részére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

1. Javaslat Tótkomlós Város Önkormányzat 2010.évi belső ellenőrzési terve

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

338/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Javaslat Tótkomlós Város Önkormányzat 2010. évi belső ellenőrzési tervére

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi belső ellenőrzési tervét a csatolt melléklet alapján jóváhagyja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Szabados Zoltán jegyző
Határidő: azonnal, illetve az ellenőrzési tervben foglaltak szerint

2. A 2009. évi költségvetési rendelet módosítása

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Szűcs István alpolgármester kérdezi, hogy a 65-66. soron a Polgármesteri Hivataltól korábban elbocsátott dolgozó munkabére és járuléka bírósági döntés alapján ezt kinek kellett kifizetni?

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy erről nem előtte kellett volna tájékoztatni a képviselőket?

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a határidőre nem fizette ki az önkormányzat a megítélt összeget, így a bíróság azt leinkasszálta.

Gyivicsan György képviselő megérkezik az ülésre

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet előterjesztésben szereplő módosítását fogadja el.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2009. (.....) rendelete

Tótkomlós Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009.(II.17.) rendelet módosításáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 69. §-a alapján a 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009. (II. 17.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 3. § (1) bekezdése az alábbiak szerint változik:

„A képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetését

1.744.208.287.- Ft bevétellel
1.744.208.287.- Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

Bevételek

	eredeti	Módosított (I. félév)	Változás	Módosított (X. 26.)
Intézményi működési bevételek	94 058 000	94 058 000	871 000	94 929 000
Önkormányzatok sajátos működési bevétele	369 650 000	369 650 000		369 650 000
Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel	31 656 000	31 656 000	7 413 000	39 069 000
Felhalmozásra átvett pénzeszköz	40 000	40 000		40 000
Önkormányzatok költségvetési támogatása	508 120 000	515 849 136	18 109 230	533 958 366
Támogatásértékű működési bevételek	156 624 000	185 368 774	1 805 147	187 173 921
- ebből Tb-től átvett pénzeszköz	14 254 000	14 254 000		14 254 000
Támogatásértékű felhalmozási bevételek	365 149 000	365 149 000	1 710 000	366 859 000
Kölcsön visszatérülés	180 000	180 000		180 000
Pénzmaradvány	54 000 000	152 349 000		152 349 000
<i>Felhalmozási pénzmaradvány</i>	<i>54 000 000</i>	<i>69 422 000</i>		<i>69 422 000</i>
<i>Működési pénzmaradvány</i>		<i>82 927 000</i>		<i>82 927 000</i>
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 579 477 000	1 714 299 910	29 908 377	1 744 208 287

Kiadások

	eredeti	Módosított (I. félév)	Változás	Módosított (X. 26.)
Személyi juttatások	463 835 000	478 575 793	21 513 678	500 089 471
Munkaadót terhelő járulékok	155 078 000	159 921 863	-5 582 272	154 339 591
Dologi kiadás	264 099 000	284 050 384	11 887 543	295 937 927
Egyéb folyó kiadás	15 070 000	42 541 350		42 541 350
Pénzeszközátadás, egyéb támogatás	54 568 000	59 973 800	2 100 215	62 074 015
Támogatásértékű működési kiadás	130 000	130 000		130 000
Társadalmi és szociálpolitikai juttatás	65 927 000	68 084 920	6 011 885	74 096 805
Ellátottak pénzbeli juttatásai	6 931 000	6 931 000		6 931 000
Felújítások	53 579 000	66 619 000	2 095 774	68 714 774
Beruházási kiadások	454 028 000	479 469 000	1 030 835	480 499 835
Kölcsönök nyújtása	1 700 000	1 700 000		1 700 000
Céltartalék	19 421 000	31 212 000	-4 741 463	26 470 537
Általános tartalék	7 825 000	5 778 800	-4 407 818	1 370 982
Felhalmozási tartalék		715 000		715 000
Előző évi előir. maradvány, pénzmar. áttátás		11 311 000		11 311 000
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZ.	1 562 191 000	1 697 013 910	29 908 377	1 726 922 287
Működési hitel visszafizetés	10 000 000	10 000 000		10 000 000
Fejlesztési hitel visszafizetés	7 286 000	7 286 000		7 286 000
KIADÁSOK ÖSSZESEN	1 579 477 000	1 714 299 910	29 908 377	1 744 208 287

2. §

A R. 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete, a R. 6. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete, a R. 7. számú melléklete helyébe e rendelet 3. számú melléklete, a R. 8. számú melléklete helyébe e rendelet 4. számú melléklete, a R. 9. számú melléklete helyébe e rendelet 5. számú melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Dr. Garay Rita sk.
polgármester

Szabados Zoltán sk.
jegyző

3. Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) rendelet módosítása

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Szociális Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) rendelet módosításáról szóló tervezetet.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2009.(.....) rendelete**

**Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló
18/2008. (IX. 16.) rendelet módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdése alapján Tótkomlós városban a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következő rendeletet alkotja:

1. §

A R. 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § A normatív és helyi lakásfenntartási támogatás, az átmeneti segély és a temetési segély kérelmek elbírálása, a támogatás odaítélése tárgyában átruházott hatáskörben Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága dönt.”

2. §

A R. 9. §-a és az azt megelőző „Rendszeres szociális segély” alcím helyébe a következő rendelkezés lép:

„Aktív korúak ellátása

9. §

(1) Az az aktív korúak ellátására jogosult személy, aki az ellátásra való jogosultság kezdő napján

a) egészségkárosodott személynek minősül, vagy

b) az 55. életévét betöltötte, vagy

c) 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel - feltéve, hogy a családban élő gyermekek valamelyikére tekintettel más személy nem részesül a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény szerinti gyermekgondozási támogatásban, gyermekgondozási díjban, terhességi gyermekágyi segélyben - és a gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító intézményben nem tudják biztosítani,
rendszeres szociális segélyre jogosult.

(2) Az (1) bekezdés b)-c) pontja szerinti személy részére a rendszeres szociális segély akkor állapítható meg, ha annak folyósításának feltételeként a Szociális Szolgáltató Központ családsegítő szolgálatával (a továbbiakban: családsegítő szolgálat) – mint együttműködésre kijelölt szervvel - együttműködik, és ezen együttműködési kötelezettségét nyilatkozatban vállalja.

(3) A rendszeres szociális segélyben részesülő, egészségkárosodottnak nem minősülő személyek együttműködési kötelezettségük keretében a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül kötelesek felkeresni a családsegítő szolgálatot, ahol kérelmezik a nyilvántartásba vételt,

(4) A nyilvántartásba vételtől számított 60 napon belül a családsegítő szolgálat a nem foglalkoztatott személy bevonásával kidolgozza az egyéni élethelyzethez igazodó beilleszkedést segítő programot, a programban való részvételről a segélyben részesülő személlyel írásban megállapodást köt.

(5) A családsegítő szolgálat által elkészített beilleszkedést segítő program az együttműködő személy szociális helyzetéhez és mentális állapotához igazodva kiterjedhet

- a) az együttműködésre kijelölt szervvel való kapcsolattartásra,
- b) az együttműködő személy számára előírt, az egyéni képességeket fejlesztő vagy az életmódot formáló foglalkozáson, tanácsadáson, illetőleg a munkavégzésre történő felkészülést segítő programban való részvételre,
- c) a feljárnlott és az iskolai végzettségének megfelelő oktatásban, képzésben történő részvételre, különösen az általános iskolai végzettség és az első szakképesítés megszerzésére,
- d) szociális esetkezelésre, családgondozásra, társadalmi integráció elősegítésére,
- e) tanácsadásra (jogi, munkaügyi, egészségügyi, stb.).

(6) A megvalósítás módszerei lehetnek különösen: foglalkoztathatóság javítása, álláskeresésre felkészítés, szinten-tartás, társadalmi integráció erősítése, más ellátásba juttatás segítése.

(7) Az együttműködés megszegésének minősül, ha a rendszeres szociális segélyre jogosult

- a) a (3) bekezdés a) pontjában foglalt időpontban a családsegítő szolgálatnál nem jelenik meg, ott nem veteti nyilvántartásba magát,
- b) a beilleszkedést segítő program összeállításában és módosításában nem működik közre,
- c) nem vagy nem határidőben teljesíti a beilleszkedést segítő programban foglaltakat,
- d) a kijelölt szerv által előírt kapcsolattartási időpontban nem jelenik meg, a folyamatos kapcsolattartás nem valósul meg,
- e) mulasztását, távolmaradásának okát nem igazolja.

3. §

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2) Hatálybalépésével egyidejűleg a R. 8. § (1) bekezdés a) pont ab) alpontjában és a 8. § (2) bekezdésében a „rendszeres szociális segély” szövegrész helyébe az „aktív korúak ellátása” szövegrész lép.

(3) Hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a rendszeres szociális segélyben részesülő nem foglalkoztatott személyek együttműködési kötelezettségéről szóló 19/2005. (X. 25.) és az azt módosító 25/2006. (IX. 19.) önkormányzati rendelet.

dr. Garay Rita sk.
polgármester

Szabados Zoltán sk.
jegyző

4. Az elektronikus ügyintézésrel kapcsolatos helyi rendelet hatályon kívül helyezése, új helyi önkormányzati rendelet elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy az előterjesztésben szereplő rendeletet fogadja el.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2009. (.....) rendelete**

**önkormányzati hatósági ügyekben a hatósággal való
elektronikus kapcsolattartás kizárásáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 28/B. § (2) bekezdése alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Tótkomlós Város Önkormányzata szerveinek hatáskörébe és illetékességébe tartozó minden kérelemre indult önkormányzati hatósági ügyre, a kérelemre indult önkormányzati hatósági ügyben eljáró ügyfélre és az eljárás egyéb résztvevőjére.

2. §

Kérelemre indult önkormányzati hatósági ügyben az ügyféllel és az eljárás egyéb résztvevőjével történő elektronikus kapcsolattartásra nincs lehetőség.

3. §

(1) E rendelet 2009. október 1. napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti az elektronikus úton intézhető közigazgatási hatósági ügyekről szóló 20/2005. (X.25.) sz. önkormányzati rendelet.

(3) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.

Dr. Garay Rita sk.
polgármester

Szabados Zoltán sk.
jegyző

6. Rendelkezési alaptól történő támogatás

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság ülésén derült ki, hogy a Baptista Gyülekezet támogatása két helyre kerül megosztva és ennek megfelelően a módosított határozati javaslat ki lett osztva a képviselők részére.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy korábban arról volt szó, hogy csak helyi civil szervezetek kaphatnak támogatást. Kérdezi, hogy ez módosult?

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy ez valóban felmerült a képviselők részéről, de a vonatkozó helyi rendeletet nem módosította a képviselő-testület, így a jelenleg hatályos helyi rendelet ezt nem tiltja.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a határozati javaslatot az alábbi módosítással fogadja el:

Baptista Gyülekezet Tótkomlói Szervezete részére 64.800 Ft

Baptista Gyülekezet Szarvasi szervezete részére 32.400,- Ft

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

339/2009. (X. 26.) kt. határozat:
Rendelkezési Alapból történő támogatás

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rendelkezési Alapból a következő szervezeteket és rendezvényt támogatja:

Támogatott szervezet, magánszemély	Támogatott összeg
"Iskoláért a jövő polgáráért" Alapítvány	49 900
Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	434 850
TTC	283 800
Triton Sport Egyesület	99 200
Rimovszki Dávid sportlövő	24 950
Tótkomlói Úszó Egyesület	118 450
Komlói Szlovákok Szervezete	77 350
Baptista Gyülekezet Tótkomlós	64.800
Baptista Gyülekezet Szarvas	32.400
Önkéntes Tűzoltó Egyesület	34 400
KOMLÓS Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület	24 950
Összesen	1 245 050

Támogatott rendezvény	Összeg
Roma Kulturális Nap	116 950
Radio Weekend rendezvénye	214 500
Összesen	331 450

A támogatással a felhasználást követően, de legkésőbb 2010. február 28-ig el kell számolni.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: A következő költségvetési rendelet módosítás

7. Békés-Hajdu Energiahatékonysági Fejlesztési Társulás megszűntetése

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

340/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Békés-Hajdu Energiahatékonyság Fejlesztési Társulás megszüntetése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és támogatja Vésztő Város Polgármesterének azon indítványát, hogy a Békéssámson, Csorvás, Tótkomlós, Újiráz és Vésztő Önkormányzatok részvételével 2006. július 27-én létrehozott Békés-Hajdu Energiahatékonyság Fejlesztési Társulás (5530 Vésztő, Kossuth L. utca 62.) a társulási megállapodás 9.1. a) pontja szerint megszüntetésre kerüljön.

Kéri a társulás elnökét, hogy a megszüntető okirat tervezetét küldje meg Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére elfogadásra.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

9. Tájékoztató a Szociális Szolgáltató Központ személyi feltételeiről

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Szociális Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

A Szociális Bizottság megtárgyalta, elfogadta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének javasolja, hogy a Bölcsőde személyi feltételeinek biztosítására hatósági szerződés megkötését kezdeményezze Orosháza Város Jegyzőjénél, melyben határidőnek kéri 2011. január 1-jét megjelölni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1/A. határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a 2-es határozati javaslatot az alábbi módosítással fogadja el:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális szférát érintő várható jogszabályváltozások megismeréséig a Szociális Szolgáltató Központ keretén belül működő nappali ellátás személyi feltételeit, amennyiben szükséges közcélú és közhasznú munkavállalók alkalmazásával kívánja megoldani.

Felhatalmazza a polgármestert az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.”

Szűcs István alpolgármester megkérdezi az intézményvezetőt, amennyiben a hatósági szerződést megkötik, tud törvényesen működni az intézmény?

Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető elmondja, hogy amíg a hatósági szerződés engedni fogja, tudnak törvényesen működni, de utána mindenféleképpen gondoskodni kell a szükséges személyi feltételekről.

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy 2011-ig kérik az Orosházi jegyzőnél a hatósági szerződés megkötését, de az nem biztos, hogy addig fogják is engedélyezni.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy mennyi idő, amíg a válasz meg lesz?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy 1-2 hét, de a novemberi ülésig mindenféleképpen megtudják.

Krcsméri János képviselő elmondja, hogy jelentős hátrány éri az intézményt a normatíva változás miatt, ezért támogatja az előterjesztést.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, sokat harcoltak a korábbi években, hogy a bölcsőde ne legyen bezárva és most igazolja is a létjogosultságát, mert nagy igény van rá. Javasolja a hiányzó 2 főt minél hamarabb beállítani.

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy a Szociális Bizottság ülésére meghívták az intézményvezetőt és hosszasan tárgyalták az adott helyzetet és az volt a javaslat, hogy ezt a lehetőséget most igénybe veszik, és amint lehet minél hamarabb be kell állítani a hiányzó két főt.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy a személyi feltétel hiánya nem veszélyezteti a működést?

Dr. Kruszlócz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy a hatósági szerződést aláírják a Bölcsőde személyi feltételeinek biztosítására, de a kérdés az, hogy milyen határidőt kapnak.

Dr. Garay Rita polgármester az 1/A határozati javaslatot bocsátja szavazásra.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

341/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tájékoztató a Szociális Szolgáltató Központ személyi feltételeiről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bölcsőde személyi feltételeinek biztosítására hatósági szerződés megkötését kezdeményezi Orosháza Város Jegyzőjénél, melyben határidőnek kéri 2011. január 1-jét megjelölni.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a hatósági szerződés aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester az 1/B határozati javaslatot bocsátja szavazásra.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

342/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tájékoztató a Szociális Szolgáltató Központ személyi feltételeiről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a szociális szférát érintő várható jogszabályváltozások megismeréséig a Szociális Szolgáltató Központ keretén belül működő nappali ellátás személyi feltételeit közcélú és közhasznú munkavállalók alkalmazásával kívánja megoldani, amennyiben szükséges.

Felhatalmazza a polgármestert az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Kovácsné Csiszár Klára, intézményvezető

Határidő: azonnal

10. Pályázat a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy az „A” határozati javaslatot az alábbi módosítással fogadja el:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium közrend és közbiztonság erősítése érdekében a közterület-felügyelőket nem foglalkoztató önkormányzatok részére kiírt felhívásra pályázatot nyújt be 2 fő településőr foglalkoztatására. A pályázat keretében 2 fő nem közcélú munkavállaló kívánt alkalmazni.”

Dr. Garay Rita polgármester megkéri az Oktatási Bizottság tagját, Dudás Tibor képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Dudás Tibor képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Sport és Egészségügyi Bizottsága javasolja a képviselő – testületnek, hogy a „Pályázat a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében” tárgyú napirendhez kapcsolódóan a képviselő-testület hallgassa meg a polgárőrség vezetőjét és ismertesse vele a pályázati lehetőséget.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy tudomása szerint az egyesület elnöke hívta fel a figyelmet erre a pályázati lehetőségre.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy a délelőtt folyamán beszélt Matajsz úrral, aki elmondta, hogy támogatják a pályázat benyújtását.

Szűcs István alpolgármester kérdezi, hogy hány évre biztosít támogatást a pályázat?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy jelenleg 1 évre, de a forrás rendelkezésre állásának függvényében.

Takács Ferenc alpolgármester kérdezi, hogy a beiskolázást ki fogja finanszírozni?

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy a képzés abban az esetben szükséges, amennyiben közterület-felügyelőket kívánnak alkalmazni, de a Gazdasági Bizottság javaslata nem ezt támogatta.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy előterjesztésben szerepel, hogy településőrnek a 26/2008. (XII. 20.) rendeletben meghatározott szakképesítéssel kell rendelkeznie. Kérdezi, hogy ez milyen szakképesítést jelent?

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy beszélt Szabó Zoltán úrral, az egyesület képviselőjével és tájékoztatta, hogy 4 fő vállalná a feladatot.

Zsura Zoltán képviselő kimegy az ülésről

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző elmondja, hogy az önkormányzatnak kell választani személyt és nem a Polgárőrségnek.

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy a szociális osztályon nyilván van tartva az iskolai végzettség azoknak a személyeknek, akik közül lehet választani.

Vantara Jánonsé pénzügyi osztályvezető elmondja, amennyiben van lehetőség közcélú munkavállalót kellene alkalmazni, mert annak a támogatottsága kedvezőbb, így kevesebb önrészt kellene az önkormányzatnak vállalnia.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a Gazdasági Bizottság javaslatát.

5 ellen szavazattal, 4 tartózkodással és igen szavazat nélkül érvényes döntés nem született

Dr. Garay Rita polgármester az A határozati javaslatot bocsátja szavazásra azzal, hogy pályázatot nyújt be 2 fő településőr foglalkoztatására, 2 fő közcélú munkavállalót kíván alkalmazni és a foglalkoztatás költségét a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

343/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Pályázat a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium közrend és közbiztonság erősítése érdekében a közterület-felügyelőket nem foglalkoztató önkormányzatok részére kiírt felhívásra pályázatot nyújt be 2 fő településőr foglalkoztatására. A pályázat keretében 2 fő közcélú munkavállalót kívánt alkalmazni. A foglalkoztatás költségét a 2009. évi költségvetésében biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat aláírására, a szükséges dologi feltételek biztosítására.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

11. "Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton" elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakítására beérkezett ajánlat elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a határozati javaslatot az alábbi módosítással fogadja el:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület által beadott és támogatott DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú „Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű pályázata keretében a „Természet Háza” pihenőhely (Tótkomlós, Bajcsy-Zs. E. u. 6.) kialakítás építési beruházás nyílt közbeszerzési eljárás vonatkozásában Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Gazdasági Bizottság javaslatára az eljárás eredményének kihirdetésére, továbbá az eljárás eredményessége esetén a nyertes ajánlattevővel a vállalkozási szerződés aláírására, amennyiben a nyertes ajánlat összege nem haladja meg a projekt támogatási szerződésében és a 2009. évi költségvetésében biztosított nettó 66.023.627 Ft összeget.”

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy a sokadik pályázat, amit nem Tótkomlóson bontanak, ami véleménye szerint szabálytalan. Úgy gondolja, hogy a Közbeszerzési Bizottságnak kellene bontani a beérkezett pályázatokat, Tótkomlóson.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy ez így lett elfogadva, de amennyiben ez az elvárás, erre a továbbiakban ügyelni fog.

Szűcs István alpolgármester javasol a Közbeszerzési Bizottságba egy delegáltat.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy képviselőre vagy önkormányzati dolgozóra gondolt az alpolgármester úr?

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy a műszaki osztályról vegyen részt a bontáson valaki.

Zsura Zoltán képviselő visszajön az ülésre

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozatot az elhangzott módosítással.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

344/2009. (X. 26.) kt. határozat:

„Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű, DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú projekt keretében a „Természet Háza” pihenőhely kialakítására beérkezett ajánlat elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület által beadott és támogatott DAOP-2.1.1/E-2008-0027 azonosító számú „Gyalogtúra útvonalak hálózata a Marosháton” elnevezésű pályázata keretében a „Természet Háza” pihenőhely (Tótkomlós, Bajcsy-Zs. E. u. 6.) kialakítás építési beruházás nyílt közbeszerzési eljárás vonatkozásában Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Gazdasági Bizottság javaslatára az eljárás eredményét kihirdesse, továbbá az eljárás eredményessége esetén a nyertes ajánlattevővel a vállalkozási szerződést aláírja, amennyiben a nyertes ajánlat összege nem haladja meg a projekt támogatási szerződésében és a 2009. évi költségvetésében biztosított nettó 66.023.627 Ft összeget.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

12. „Közösségi közlekedés fejlesztése Tótkomlóson” elnevezésű, DAOP-3.2.1 -2008.-0040 azonosító számú projekt autóbuszváró épület bővítés kivitelezésére beérkezett ajánlat elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy az ülés előtt lett kiosztva a bontási jegyzőkönyv. Megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek és kéri az árajánlatokat az előterjesztéshez utólag csatolni.

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy ez a jegyzőkönyv nincs aláírva.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy e-mailen érkezett. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

345/2009. (X. 26.) kt. határozat:

„Közösségi közlekedés fejlesztése Tótkomlóson” DAOP-3.2.1-2008-0040 azonosító számú projekt autóbuszváró épület bővítés kivitelezésére beérkezett ajánlat elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DAOP-3.2.1-2008-0040 azonosító számú „Közösségi közlekedés fejlesztése Tótkomlóson” elnevezésű pályázat keretében az autóbuszváró épületbővítés (Tótkomlós, Szabadság tér) magasépítési kivitelezésére vonatkozó nyílt közbeszerzési eljárás során Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az eljárás eredményének kihirdetésére, továbbá az eljárás eredményessége esetén a nyertes ajánlattevővel a vállalozási szerződés aláírására, amennyiben a nyertes ajánlat összege nem haladja meg a projekt támogatási szerződésében és a 2009. évi költségvetésében biztosított nettó 20.285.474 Ft összeget.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

Krcsméri János képviselő kimegy az ülésről

13. Tótkomlósi Agrár Zrt. kültétesítési kérelem helyesbítése

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző nem kíván szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1-es, 2-es, 3-as, 4-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 5-ös határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy a határozati javaslatokban foglaltak, csak lehetőséget biztosítanak. Kéri, hogy amikor a szerződéskötésre kerül a sor, akkor figyeljenek oda, hogy kötelezettsége legyen a Zrt-nek a feladatok elvégzésére.

Krcsméri János képviselő visszajön az ülésre

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi Szűcs alpolgármestert, hogy kívánja a határozati javaslatot módosítani?

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy nem, hanem a szerződésben legyen rögzítve a Zrt. kötelezettsége.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

346/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tótkomlói AGRÁR Zrt. kútlétesítési kérelem helyesbítése, kiegészítése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 316/2009. (X. 2.); 317/2009. (X. 2.); 318/2009. (X. 2.); 319/2009. (X. 2.) sz. határozatait visszavonja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

347/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tótkomlói AGRÁR Zrt. kútlétesítési kérelem helyesbítése, kiegészítése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 0375/3; 0390/14; 0168/8; 034/6 hrsz-ú közút elnevezésű, kizárólagos tulajdonát képező ingatlanokon kutak létesítéséhez a Tótkomlói Agrár Zrt. részére tulajdonosi hozzájárulását adja azzal, hogy a létesítmények a gazdálkodók akadálymentes közlekedését nem akadályozhatják, illetve az érintett utak hiteles, földmérő általi kitűzéséről és tartós megjelöléséről a Tótkomlói Agrár Zrt. a saját költségén gondoskodik. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a vízjogi engedélyezési eljárást követően megépített kutakat a Tótkomlói Agrár Zrt. üzemeltetésébe helyezi.

Felhatalmazza a polgármestert a döntésnek megfelelő nyilatkozat megtételére és a megállapodás megkötésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: a döntés közlésére azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 3-as határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

348/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tótkomlói AGRÁR Zrt. kútlétesítési kérelem helyesbítése, kiegészítése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi a Tótkomlói Agrár Zrt.-t, hogy az önkormányzat tulajdonban lévő Tótkomlós 0375/3; 0390/14; 0168/8; 034/6 hrsz-ú, közút besorolású dűlőutakon, azok területén, azok egyik hosszanti oldalán egysoros, őshonos fajokból álló fasort létesítsen, melyek gondozását a Tótkomlói Agrár Zrt. vállalja és végezze.

Felhatalmazza a polgármestert a döntésnek megfelelő megállapodás megkötésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: a döntés közlésére azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 4-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

349/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tótkomlói AGRÁR Zrt. kútlétesítési kérelem helyesbítése, kiegészítése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Agrár Zrt. az önkormányzati tulajdonban lévő Tótkomlós 0375/3; 0390/14; 0168/8; 034/6 hrsz-ú, közút besorolású ingatlanokon végzendő, átvállalt önkormányzati feladatok ellátásáról - az előterjesztésben szereplő ajánlatnak megfelelően – megállapodást köt. Felhatalmazza a polgármestert a döntésnek megfelelő megállapodás megkötésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: a döntés közlésére azonnal

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 5-ös határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

350/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tótkomlói AGRÁR Zrt. kútlétesítési kérelem helyesbítése, kiegészítése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tótkomlói Agrár Zrt. az önkormányzat tulajdonában lévő Tótkomlós 0249; 0266; 0268; 0165/3; 0157/2; 0158/7 hrsz-ú utakon szilárd burkolatot létesítsen.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: a döntés közlésére azonnal

15. Tótkomlós, Széchenyi u. 10. sz. alatti ingatlan hasznosításának ügye

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző elmondja, hogy a pályázati felhívásra egy ajánlat érkezett a Komlópharma Bt., a jelenlegi bérlő részéről, amely a 2009. október 21-én tartott Gazdasági Bizottság ülésén lett kibontva és értékelve.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

351/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Tájékoztatás a Széchenyi u. 10. sz. alatti ingatlan értékesítéséről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Széchenyi u. 10. sz. alatti ingatlan értékesítéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

17. Matajsz András közterülettel kapcsolatos beadványai

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1/B. határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a 2/A. határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy az előterjesztésben szereplő adatok mutatják, hogy milyen mértékben emelkedett a bérleti díj az elmúlt évek során. Kérdezi, hogy van-e a városban más hasonló paraméterű bérlemény, vagyis önkormányzati területen lévő, saját felépítményű ingatlan? Továbbá kéri, hogy politika mentesen kezeljék ezt a kérelmet. Javasolja az egyedi elbírálást, mivel más a helyzet, mint a többi bérlemények esetében.

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző elmondja, hogy van a városban ilyen bérlemény és annál is ugyan ezt a díjtételt alkalmazzák.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy az egy kis helyiség, ez meg több funkciók létesítmény és több családnak megélhetést is biztosít.

Gyivicsan György képviselő elmondja, hogy a Komló épületében is vannak bérlők és ugyan ennyi tarifát határoztak meg. Véleménye szerint nem szakmai alapon lett meghatározva a bérleti díj mértéke és aránytalannak tartja a többihez képest.

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző elmondja, hogy a közterülethasználati díjat a képviselő-testület határozta meg, de annak mértékéről nem tisztje állást foglalni.

Krcsméri János képviselő kérdezi, hogy ez a terület valójában Hársfa utca?

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző elmondja, hogy a Földhivatali nyilvántartás szerint igen.

Dr. Garay Rita polgármester szünetet rendel el.

SZÜNET

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1/B. határozati javaslatot.

3 ellenszavazattal, 7 tartózkodással és igen szavazat nélkül érvényes döntés nem született

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét azzal, hogy a kipontozott helyre összeget kér.

Zsura Zoltán képviselő javasolja az elmúlt évben meghatározott közterülethasználati díjat az infláció mértékével növelten megállapítani.

Dr. Garay Rita polgármester elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét az elhangzott javaslat szerint, melynek mértéke 288,- Ft/m²/hó+ÁFA összeg.

4 igen szavazattal, 6 tartózkodással és igen szavazat nélkül érvényes döntés nem született

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 2/A. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

352/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Matajsz András közterülettel kapcsolatos beadványai

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a 2386 hrsz-ú Hársfa utca elnevezésű ingatlan felépítménnyel érintett ingatlanrészét nem kívánja értékesíteni.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Matajsz András kérelmező elmondja, hogy sok vállalkozó ül a képviselő-testületbe és rosszhiszeműséget lát a döntésbe, ezért kénytelen lesz Bírósághoz fordulni, ha ez a helyzet marad.

Gyivicsan György képviselő kimegy az ülésről

18. A Postahivatal épülete melletti parkoló építése az István utca felől

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy a Gazdasági Bizottság döntése értelmében ismételt megkeresték a két vállalkozót és a Duna Aszfalt tett kedvezőbb ajánlatot, 4.049.082,- Ft összegben. Elmondja továbbá, hogy a határozati javaslatot az elhangzott összeggel kéri módosítani.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága nem javasolja elfogadni a parkolók építési munkálataira beérkezett árajánlatot és javasolja a műszaki osztálynak, hogy forduljon a Duna Aszfalt Kft.-hez, hogy maximum 4 millió Ft összegig adjon árajánlatot a munkák elvégzésére.

Gyivicsan György képviselő visszajön az ülésre

Gyivicsan György képviselő véleménye, hogy 4 millióért is túl van tervezve ez a munka és szerinte nem véletlen találta ki a Posta, hogy 1.250 e Ft-tal járul hozzá a kivitelezéshez.

Szűcs István alpolgármester kérdezi, hogy amikor a Posta a használatbavételi engedélyt megkérte nem volt a törvény szerint a parkoló kialakítására kötelezve? Továbbá kérdezi, hogy a tótkomlói önkormányzat volt az engedélyező hatóság? Ha igen, akkor miért adták ki ennek ellenére az engedélyt és ha igen miért most akarják felesbe elvégezni a munkát? Továbbá elmondja, hogy a postán keletkező nyereségből sem kéri az önkormányzat a felét.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, amennyiben az önkormányzat volt az engedélyező hatóság és parkoló nélkül adta ki a használatba vételi engedélyt, akkor is lehetett volna kötelezni a postát, hogy alakítsák ki a parkolót.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy jelenleg nem kötelezhető a Posta a parkoló kialakítására.

Szabados Zoltán jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően dr. Letavec Ilona felszólította a Postát, de már nem lehet foganatosítani ezt a hiányosságot velük szemben. Továbbá elmondja, hogy az idei

költségvetésükben be lett tervezve erre a munkára 1.250 e Ft, de ha az idén ezt a pénzt nem használják fel, jövőre már nem áll a rendelkezésükre.

Takács Ferenc alpolgármester elmondja, hogy ez is, mint sok más, az előző önkormányzat hibája és akkor mondhatja Zsura Zoltán képviselő, hogy politikai döntések születtek.

Benyó Pál bizottsági elnök elmondja, hogy valóban soknak tűnik az a 4 millió Ft, de valójában a villanyoszlop áthelyezése emeli meg a költséget.

Szűcs István alpolgármester kérdezi, hogy a működés felfüggesztése nem lehetséges, mivel törvényi előírás szerint parkoló kialakítása kötelező lett volna?

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy nem a képviselő-testület volt az engedélyező hatóság, hanem az akkori Polgármesteri Hivatal és műszaki osztály.

Gyivicsan György képviselő nem javasolja áthelyezni a villanyoszlopot, mert ez plusz költséget jelent.

Malya György képviselő az árajánlatot magasnak tartja.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az önkormányzat az engedélyező szerv, tehát annyiból csinálják meg, amennyiből akarják.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy ebben az árban 8 parkoló kialakítása van betervezve, csapadékvízvezetése, járda kialakítása és kerékpártároló létesítése és véleménye szerint ezekre a munkálatokra ez nagyon jó ajánlat.

Gyivicsan György képviselő kérdezi, hogy mennyibe került ez a terv?

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy bruttó 500 e Ft-ba.

Szűcs István alpolgármester javasolja, hogy az önkormányzat is tegyen hozzá 1,2 millió Ft-ot és a tervnek csak a felét valósítsák meg és majd ha az útpályázaton nyer a Gajdács utca felújítása, akkor abból a pénzből végezzék el a fennmaradt munkálatokat.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy a Posta csak úgy járul hozzá, ha mindkét oldalon megvalósul a beruházás, mivel az önkormányzat jogi útra terelte az ügyet.

Dr. Garay Rita polgármester kérdezi, hogy oszlopáthelyezés nélkül is megvalósítható a parkolók kialakítása?

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, igen, de akkor újra kell engedélyeztetni és akkor már az idén nem lesz kész és jövőre már a Posta nem tud hozzájárulni a munkálatok elvégzéséhez, mert csak az idén áll rendelkezésre ez a pénz.

Szűcs István alpolgármester véleménye, hogy mielőtt valaki leül a tervezővel egyeztetni előtte a képviselő-testület elé kellene, hogy kerüljön az elképzelés, mert mindig kész tények elé van állítva a testület. Javasolja ezt valamilyen formában leszabályozni.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy fölöttébb meglepőnek tartja, hogy az alpolgármester úr azt mondja, hogy a képviselő-testület nem ismeri a műszaki tartalmat, mert a Posta parkoló ügye már fél éve szinte minden testületi ülésen elő kerül, és ha a testület nem szólt volna bele, már tavasszal elkészült volna a munka.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot, a csökkentett összeggel.

4 igen szavazattal, 6 tartózkodással és ellenszavazat nélkül érvényes döntés nem született

20. Lakóingatlanok kényszerértékesítésekor felmerülő elővásárlási jog gyakorlásáról döntés

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

353/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Lakóingatlanok kényszerértékesítésekor felmerülő elővásárlási jog gyakorlásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 85/F. §-ban biztosított lakóingatlanok kényszerértékesítésekor felmerülő elővásárlási jogával fedezethiányra való tekintettel nem kíván élni.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: folyamatos

21. „Állati hulladék kezelése Tótkomlós” elnevezésű KIOP-1.2.0-F.-2005-12-0001/2 azonosító számú projekthez kapcsolódó dokumentumok

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1-es és 2-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

354/2009. (X. 26.) kt. határozat:

„Állati hulladék kezelése Tótkomlós” elnevezésű KIOP-1.2.0-F.-2005-12-0001/2 azonosító számú projekthez kapcsolódó dokumentumok

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az „Állati hulladék kezelése Tótkomlós” elnevezésű, KIOP-1.2.0-F.-2005-0001/2 azonosító számú projekthez kapcsolódó földhasználati jogot alapító megállapodás aláírására azt követően, hogy a projekt közreműködő szervezet a megállapodást jóváhagyta.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: értelem szerint

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

355/2009. (X. 26.) kt. határozat:

„Állati hulladék kezelése. Tótkomlós” elnevezésű KIOP-1.2.0-F.-2005-12-0001/2 azonosító számú projekthez kapcsolódó dokumentumok

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az „Állati hulladék kezelése Tótkomlós” elnevezésű, KIOP-1.2.0-F.-2005-0001/2 azonosító számú projekthez kapcsolódó közszolgáltatási szerződés 1. számú módosításának aláírására azt követően, hogy a projekt közreműködő szervezet a szerződésmódosítást jóváhagyta.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: értelem szerint

22.A települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása

Dr. Garay Rita polgármester megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést adni?

Borsányi Csilla műszaki ügyintéző nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az 1-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A 2-es határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal, hogy a bruttó 560.000,- Ft fedezetet a céltartalék terhére biztosítsa.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a 2-es határozati javaslatban az általános tartalék van megjelölve, amelynek terhére biztosítanák a fedezetet, de ott már nincs pénz, ezért a céltartalék terhére kell a fedezetet biztosítani.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

356/2009. (X. 26.) kt. határozat:

A települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Békés Megyei Vízművek Zrt-vel, a települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása feladat ideiglenes ellátása érdekében kötött, 2009.09.01-én kelt Szerződés mellékelten csatolt módosításának aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: folyamatos

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot az elhangzott módosítással.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

357/2009. (X. 26.) kt. határozat:

A települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatával és a települési folyékony hulladék begyűjtése és szállítása feladat ideiglenes ellátása érdekében a Békés Megyei Vízművek Zrt-vel kötött szerződésben költségkülönbözetre a megállapodás módosításában

szereplő 2 hónap időtartamra bruttó 560.000,- Ft fedezetet biztosít a céltartalék terhére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: folyamatos

23. DAOP-2009-3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat dokumentáció műszaki tartalom meghatározása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a Képviselő-testületnek arra, hogy a pályázati felhíváson az alábbi műszaki tartalom mellett vegyen részt:

1. Tass utca útépitése,
2. Tass utca burkolatfelújítás
3. Tass utca járdaépítése
10. Gajdács utca útépités, burkolat felújítás,
12. Diófa utca útépités, járda, zárt csapadék,
13. Diófa utca parkolók építése
14. Földvári utca (Dózsa u. – Fő u. közötti szakasz),
16. Kijelölt gyalogos-átkelőhely létesítése Fő utca
17. Kijelölt gyalogos-átkelőhely létesítése Békéssámsoni út, és a névtelen utca 210 m járda és hozzá tartozó infrastruktúra.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy ez a pályázat gyűjtő utak építésére és felújítására lett kiírva és plusz pontot jelent amennyiben az beruházás közintézmények megközelítését szolgálja.

Zsura Zoltán képviselő elmondja, hogy a Diófa utca és a Tass utca párhuzamosak, így ezt a két utcát egymás mellett nem javasolja, hanem keressenek a város területén egy másik utcát, amely jobban megérdemelné a szilárd burkolatot, de nincs javaslata, hogy melyik legyen.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző véleménye, hogy ebben az esetben ez a kerület teljes mértékben el lenne látva szilárd burkolattal.

Szűcs István alpolgármester elmondja, hogy így lehet nagyobb eséllyel pályázni, mert gyűjtő utakat kerestek.

Szabados Zoltán jegyző kérdezi, hogy mi van még megtervezve?

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy az előterjesztés mellékletében szerepel a költségvetési föösszesítő, amely tartalmazza a megtervezett létesítményeket.

Takács Ferenc alpolgármester kérdezi, hogy a Szlovák Iskolánál a meglévő parkolót akarják áthelyezni? Kérdezi továbbá, hogy ez egyáltalán lehetséges, hiszen az a beruházás is pályázatból valósult meg?

Hovorka István képviselő kérdezi, hogy miért nem a Luther utca aszfaltját fogják felújítani, mert az nagyon rossz állapotban van?

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző elmondja, hogy igaz, de a Diófa utca meg földes.

Gyivicsan György képviselő véleménye, hogy szerencsés lett volna ha korábban kapják meg az anyagot, mivel a beadási határidő 15-e.

Szabados Zoltán jegyző elmondja, hogy az ötödik verziónál tartanak, hogy mi valósuljon meg.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a tíz utca testületi döntés alapján lett megterveztetve. Továbbá elmondja, hogy van egy Gazdasági Bizottsági javaslat és azt is figyelembe kell venni, hogy a pályázat gyűjtő utakat támogat. Tájékoztatásul elmondja, hogy a jövő hét folyamán szükséges soron kívüli ülést összehívni más témában, ezért javasolja, hogy ezt a napirendet most napolja el a képviselő-testület és a soron kívüli ülésen döntsenek erről.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

358/2009. (X. 26.) kt. határozat:

DAOP-2009-3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat dokumentáció műszaki tartalom meghatározása” tárgyú napirend elnapolása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete DAOP-2009-3.1.1/B „Önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése” című pályázat dokumentáció műszaki tartalom meghatározása tárgyú napirend tárgyalását elnapolja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

24. Magyarkanizsa település és Tótkomlós város között testvér-települési megállapodás elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi döntése szándéknyilatkozatról szólt, mely szerint testvér-települési kapcsolatot kíván létrehozni Magyarkanizsa településsel. Tájékoztatásul elmondja, hogy október 20-án Tótkomlós város delegációja kilátogatott a településre és a testvérvárosi megállapodások aláírása megtörtént, de csak akkor lép hatályba, amennyiben Magyarkanizsa Település Helyi Közössége és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatba foglalja jóváhagyását. Megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

359/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Magyarkanizsa település és Tótkomlós város között testvér-települési megállapodás elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szerbiai Magyarkanizsa település és Tótkomlós város közötti, mellékelten csatolt testvérvárosi megállapodást jóváhagyja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

EGYEBEK

Dr. Garay Rita polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda Erzsébet utcai tagóvoda épületének felújítására, a II. ütemre benyújtott pályázatot befogadták és pozitív elbírálásban részesült.

Továbbá elmondja, hogy a Szlovák nyelvtörvény magyar fordítása megérkezett és az megtekinthető.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozója, Györkiné Prohászka Hajnalka műszaki ügyintéző november 16-tól az orosházi Polgármesteri Hivatalhoz megy dolgozni és helyette a GYES-ről visszatérő Gazdagné Vereb Edit fogja a feladatot ellátni.

Felkéri Kissné Urgyán Márai intézményvezető asszonyt, hogy adjon tájékoztatást, hogy a civil szervezetek közül kik kívánnak a LEADER pályázaton részt venni.

Kissné Urgyán Mária intézményvezető elmondja, hogy több civil szervezet is jelezte, hogy részt kíván venni a LEADER IV. tengelyére kiírt pályázaton, így a Fogathajtók, a Rákóczi Szövetség, az Evangélikus Egyház, a Katolikus Egyház, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, valamint rendezvény sátor beszerzésére Tótkomlós Békéssámson és Csanádapáca településekkel közösen. Továbbá elmondja, hogy a Szlovák Önkormányzat még nem adott választ. Tájékoztatásul elmondja, hogy a beadási határidőt meghosszabbították, amely november 13-a.

Szűcs István alpolgármester javasolja, hogy a sátor mérete 22 x 40 m legyen.

Dr. Garay Rita polgármester elmondja, hogy a sátor tekintetében a hétfői soron kívüli ülésre készít az intézményvezető asszony előterjesztést.

Továbbá elmondja, hogy fotópályázat lett meghirdetve és a nyerteseknek a könyvjutalma a polgármesteri keretből lesz kifizetve.

Szűcs István alpolgármester javasolja, hogy a közalkalmazottak részére étkezési hozzájárulás biztosításának lehetőségét vizsgálja meg a pénzügyi osztály.

Krcsméri János képviselő javasolja, vizsgálják meg a minimálbér háromszorosának értékéig étkezési hozzájárulás biztosításának lehetőségét.

Dr. Garay Rita polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

Dr. Garay Rita
polgármester

Szabados Zoltán
jegyző

Malya György és Zsura Zoltán jkv. hitelesítők a kézhezvételt követő 2 napon belül a hitelesítést nem végezték el, észrevételt nem tettek, ezért a jegyzőkönyv Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007. (III. 27.) rendelet 43. § (2) bekezdése alapján hitelesítettnek tekintendő.

Szabados Zoltán
jegyző

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

KÉSZÜLT: 2009. október 26-án Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének zárt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: Városháza Díszterme

JELLEN VANNAK: Dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc és Szűcs István alpolgármester, Benyó Pál, Dudás Tibor, Gyivicsan György, Hovorka István, Krcsméri János, Malya György és Zsura Zoltán képviselők

Igazoltan távol: dr. Kancsó János, Tuska Pálné, Litauszki András és Varga András képviselők

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Szabados Zoltán jegyző, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Borsányi Csilla és Hajdu Zoltán műszaki ügyintézők

A jegyzőkönyvet vezeti: Besenyi Ildikó ügyintéző

Dr. Garay Rita polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a határozatképességet megállapítja. Tájékoztatásul elmondja, hogy dr. Kancsó János, Litauszki András és Varga András képviselők jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni egyéb elfoglaltságuk miatt.

Szavazásra bocsátja napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirendi javaslat:

1. Önkormányzati lakások bérbeadása
(A napirend írásos anyagi a jegyzőkönyv melléklete.)

Dr. Garay Rita polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknak az abc sorrendben következő két képviselőt, Malya György és Zsura Zoltán képviselőket jelöli ki.

1. Önkormányzati lakások bérbeadása

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a Gazdasági Bizottság tagját, Benyó Pál képviselőt, hogy ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Benyó Pál képviselő ismerteti a bizottság határozatát:
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a Tótkomlós, Erzsébet u. 1. 2/5. sz. alatti önkormányzati tulajdonú lakást Gyüre Anita pályázónak adja bérbé.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javaslatot tesz a képviselő-testületnek arra, hogy a Tótkomlós, Kossuth u. 16. 15. ép. B. 4/12. sz. alatti önkormányzati tulajdonú lakást Zahoreczné Szabó Olga pályázónak adja bérbe.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja az 1-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

360/2009. (X. 26.) kt. határozat:

Ügyiratszám:

Ügyintéző: Borsányi Csilla

Tárgy: Tótkomlós, Erzsébet u. 1. 2/5. sz. alatti ingatlan bérlete

HATÁROZAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Gyüre Anita részére, 2009. november 1-től 5 év időtartamra az önkormányzat tulajdonában lévő, Tótkomlós Erzsébet u. 1. 2/5. sz. alatti 52 m²-es, összkomfortos, 2 szobás lakást bérbe adja.

Ezen határozat ellen – jogszabálysértésre hivatkozva - 30 napon belül keresettel lehet élni az Orosházi Városi Bíróságnál.

INDOKOLÁS

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Erzsébet u. 1. 2/5. sz. alatti 52 m²-es, összkomfortos, 2 szobás önkormányzati tulajdonú lakás bérbeadás útján történő hasznosítása mellett döntött 2009. szeptember 14-én.

A pályázati felhívásra beérkezett ajánlatok közül, a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának meghallgatását követően a rendelkező részben meghatározott ajánlattevővel történő bérbeadás mellett döntött.

Ezen határozatom Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és elidegenítéséről szóló 12/1994. (VII. 09.) rendeletében foglaltakon alapszik.

Hatóságom az eljárásban a fent nevezett rendelet alapján rendelkezett hatáskörrel és illetékességgel.

A jogorvoslat a helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény 11. § (3) bekezdésében foglaltakon alapszik.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: Döntés közzésére és a bérleti szerződés aláírására 2009. november 1.

Dr. Garay Rita polgármester szavazásra bocsátja a 2-es határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi határozatot:

361 /2009. (X. 26.) kt. határozat:

Ügyiratszám:

Ügyintéző: Borsányi Csilla

Tárgy: Tótkomlós, Kossuth u. 16. 15. ép.

B. 4/12. sz. alatti ingatlan bérlete

HATÁROZAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Zahoreczné Szabó Olga 5940 Tótkomlós, Kossuth u. 13. sz. alatti lakos részére, 2009. november 1-től 5 év időtartamra az önkormányzat tulajdonában lévő, Tótkomlós Kossuth u. 16. 15. ép. B. 4/12. sz. alatti 58 m²-es, összkomfortos, 3 szobás lakást bérbe adja.

Ezen határozat ellen – jogszabálysértésre hivatkozva - 30 napon belül keresettel lehet élni az Orosházi Városi Bíróságnál.

INDOKOLÁS

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós, Kossuth u. 16. 15. ép. B. 4/12. sz. alatti 58 m²-es, összkomfortos, 3 szobás önkormányzati tulajdonú lakás bérbeadás útján történő hasznosítása mellett döntött 2009. szeptember 14-én.

A pályázati felhívásra beérkezett ajánlatok közül, a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának meghallgatását követően a rendelkező részben meghatározott ajánlattevővel történő bérbeadás mellett döntött.

Ezen határozatom Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és elidegenítéséről szóló 12/1994. (VII. 09.) rendeletében foglaltakon alapszik.

Hatóságom az eljárásban a fent nevezett rendelet alapján rendelkeztetett hatáskörrel és illetékességgel.

A jogorvoslat a helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény 11. § (3) bekezdésében foglaltakon alapszik.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: Döntés közlésére és a bérleti szerződés aláírására 2009. november 1.

Dr. Garay Rita polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a zárt ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

Dr. Garay Rita
polgármester

Szabados Zoltán
jegyző

Malya György és Zsura Zoltán jkv. hitelesítők a kézhezvételt követő 2 napon belül a hitelesítést nem végezték el, észrevételt nem tettek, ezért a jegyzőkönyv Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007. (III. 27.) rendelet 43. § (2) bekezdése alapján hitelesítettnek tekintendő.

Szabados Zoltán
jegyző